

## 东华大学 GDY 助学金获得者感言

尊敬的孙刚、姚岱华学长夫妇：

你们好！我是卓越轻化 1601 的向妮洁，非常感谢你们给我提供的无私帮助和关怀，作为 GDY 助学金的获得者，我必将怀着一颗感恩的心，努力学习科学文化知识，成长为一名品学兼优的大学生、能为祖国做贡献的人才、能回报社会的好公民。



从小学到高中，因为家庭条件的问题，我获得过许多助学金，有国家的、有企业的、也有私人的，高中凭借优异的成绩也获得过奖学金，因此我觉得我很幸运、也很幸福可以在社会的关爱下成长，你们及众多爱心人士慷慨捐赠的助学金给予我们这些困难学生的。不仅仅是物质上的帮助，也帮我们增强了自信，减少了对生活费的忧愁，让我们更有勇气和底气去为未来努力奋斗。

大学是人生的关键阶段，我终于能开始追逐自己的理想、兴趣。大一期间，我在努力学习的同时，也积极参与班级活动、社团活动，担任班上的班干部和院学生会干部，我大一学年绩点在 3 以上，加入了自行车协会，参加过朱家角骑行、九龙山骑行，同时也是乒乓球社的一员，担任班级文体委员，在院学生会竞技部也表现优秀，被评为优秀干事，同时我也热衷于志愿者活动，当过世界大学生攀岩锦标赛志愿者等等……因为我希望可以做些力所能及的事情来回馈，表达我的感激之情。

我要感谢生活给予我的一切，感谢学校的培养，感谢生我养我的父母，感谢我生活在这个和谐幸福社会，感谢一直关心我的人。感谢你们——孙刚教授和姚岱华女士，正是因为有许多和你们一般乐善好施、思想崇高的人，中国众多像我这样的贫困学子才有学习的机会、有改变命运的机会，才有机会成为有用之材。我们的社会也因为有你们而充满爱、并且更加温暖。也因为有你们和如你们一样有大爱的人士，我才有机会体验人生的无限精彩，因此我将不会辜负你们的期望，在以后的日子里我会更加努力、不懈奋斗！

大学已然过去四分之一，在这段人生中最宝贵的时光里，我将继续充实度过接下来的每一天。我给自己的定位是进一步深入学习专业知识，争取保研。想要

实现这个目标，我会扎实学好每一门专业课，同时我也会积极参加课外活动培养各方面能力。总之，我不会被懒惰等缺点打败，会为我的未来努力奋斗，这样才不会辜负您们的帮助与期望。

人的能力有大有小，但是常怀感恩之心，成长为对他人、对社会有用的人才，做一个爱国、守法、诚信友善、团结上进的人，将是我矢志不渝的成长目标。我坚信，凭借我的汗水与拼搏，我的目标一定会实现，我的未来不是梦，我会在我有限的生命里发挥自己的才智，在实践中回报学校、回报祖国，把实现个人价值与为社会服务相统一，努力做一个对社会有用的人。

——化工生物学院卓越轻化 1601 向妮洁

敬爱的孙刚教授、姚岱华女士：

非常感谢你们二位对我的资助，请允许我向你们二位汇报下我的个人情况：从高三开始我就一直希望自己能够有一个锻炼自己接触社会的机会，来到大学以后我觉得我从勤助的工作中获得了这样一个机会。与此同时我在大一的时候也参加了学校的科学商店，参加了很多的志愿者活动。可以说我在大一的生活是异常的充实。不仅丰富我的课余生活，还增加了我与社会进行沟通交流的机会，对自己以后进入社会很有帮助。而且我在大一的学习中也能积极进取，取得了不错的成绩，也获得了卓越工程师奖学金，所以我对自己的大一学习生活还是比较满意的。这次获得你们捐赠的 GDY 助学基金也很荣幸，谢谢你们对我的认可。我的家庭是属于那种父母都是高龄，因而生活比较困难，所以我一直在大学里勤工助学，养活自己。在这里向你们表达我衷心的感谢，我希望向你们学习，在自己学有所成的同时能够回报社会，帮助自己的母校和国家。



对于大二以及大三的规划，我是希望自己能在学生工作上能够继续努力，不放弃自己的初心，始终不改变自己的想法。与此同时，大二的时候我希望进一步提升自己的绩点，我认为自己在大一的学习之中并没有尽自己的全力，我在大二还有有继续上升的空间。但是我还是存在拖延的问题，我会积极改正这个问题。我希望自己在大三的时候进入无机材料方向学习，并争取保研，能使自己在研究

生生涯之中获得更好的提升。

我觉得我的最大优势就是可以随机应变，而且心态比较平和，能够冷静分析自己的情况作出最合适的规划。再次感谢关心、爱护我们成长的学校领导和老师们，感谢在学习生活上给过我莫大帮助的同学们，更要感谢您们对我的关爱和资助。在您们爱的鼓舞下，我不再畏风雨艰辛，在您们爱的庇护下，我的心灵得到了健康成长。请您们相信，现在受到过您们帮助的学生，一定不会辜负您们的期望，一定会把这份爱变成将来对祖国、对社会最好的回报！

作为一个大二的学生，我会努力学习各个方面的知识，会努力把自己所学到的知识文化尽快地用到社会实际中。我会珍惜这来之不易的助学金，以自己最大的努力来回馈您们对我的关怀和支持！再次感谢您们！

此致

敬礼！

——材料学院复材 1602 姜海栋

尊敬的孙刚教授、姚岱华女士：

您们好，我是李鹤，非常感谢您们设立 GDY 助学金并资助我。

我们素未谋面，您们却把这一笔钱给了我，不求回报。这真的让我很感动，是发自内心的那种感动。这让我真切地感受到了您们的无私奉献与关怀。这种爱心的意义不只是金钱的援助，更重要的在于对我精神上的鞭策与鼓励。让我感受到了有人在关心牵挂着我。无私奉献，真诚相助，这种中华传统美德，给予我无形的巨大的精神力量，激励我更加努力地学习，向着更高的目标不懈努力。将来学有所成，我会将您们的爱心延续，激励以后一批批的怀揣梦想的东华学子刻苦学习、努力钻研，学有所成后发挥自己的聪明才智造福桑梓，回报社会。千言万语，表达不了我的感激之情，您们的善意，我已铭记于心，请再次接受我对您们诚挚的感谢。



我的家庭生活比较贫困，但是内心一点都不贫瘠。父母孝顺奶奶，虽没让奶奶锦衣玉食，也尽了他们的努力让她吃好穿好。我们的家庭很幸福，总有欢声笑

语。我自己也是一个乐观开朗、积极向上的人，和同学老师相处的很和睦，尤其是和舍友特别亲密，宿舍内室友之间和谐相处，互相学习，互相帮助，学习氛围浓厚，建立了深厚的革命友谊，宿舍卫生在全寝室的努力下也每次达到满分。

在空余时间，我会参加学校组织的各种讲座或者学院组织的活动。在本学年，这些讲座与活动丰富了我的知识，提高了我的能力，使我在政治思想方面有了很大提升。在学校上的形势与政策课上，懂得了我们国家的不容易，也更让我更爱这个国家了。每节政治理论课，认真听课，仔细完成老师布置的课下大作业，收获了很多政治理论知识。在课余时间预习政治理论课的内容，以及在图书馆内借阅政治思想方面的书籍。

学习方面，我课堂上认真听课，记录笔记，认真的完成老师布置的作业。积极思考，不懂就问。认真听老师讲课，有不懂的问题在课下向老师请教，做到课前预习，课后复习，真正学会课堂讲的知识。作业自己完成，在老师规定的时间上交作业，作业发下后，弄懂并改正错误题目。无违反校规校纪情况，无违反宿舍纪律情况，自觉遵守。

上学年的绩点为 3.419。绩点排名 63，成绩不是太理想，但是我一直在努力。

非常感谢您们，祝愿您们平平安安，健健康康，心想事成，万事如意。

——纺织学院针织 1501 李鹤